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Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária  

Aos 22 (vinte e dois) dia do mês de Junho do ano de 2015 (dois mil e quinze), às 20:00 (vinte) 

horas no Salão Nobre da Câmara Municipal de Guapirama, Estado do Paraná, realizou-se a 

Décima Oitava Sessão Ordinária do ano em curso, onde se fez presente o Senhor Presidente 

Antonio Rodrigues de Souza e todos os demais Edis. O Senhor Presidente, em nome de Deus 

declara aberto os trabalhos da presente sessão, solicitando ao Secretário a leitura da Ata da 

anterior e colocando-a em votação, sendo aprovada pelos Edis. Em seguida, solicitou a leitura 

do Expediente do Dia, deixando em apreciação em seguida: Ofício nº 239/2015-VG, da 

Prefeitura Municipal de Guapirama: “Encaminha o texto substitutivo ao Projeto de Lei nº 

019/2015”. Ofício nº 243/2015-VG, da Prefeitura Municipal de Guapirama: “Encaminha a 

essa Egrégia Casa de Leis os Projetos de Lei nº 028 e 029/2015”. Projeto de Lei nº 028/2015, 

de autoria do Executivo Municipal – Súmula: “Altera a Meta de Programa constante no PPA e 

na LDO para o exercício de 2015”.  Projeto de Lei nº 029/2015, de autoria do Executivo 

Municipal – Súmula: “Autoriza o Poder Executivo a abertura de Crédito Adicional Especial 

na importância de R$ 300.000,00 (Trezentos Mil Reais)”. Após, o senhor Presidente 

encaminhou o texto substitutivo ao Projeto de Lei nº 019/2015 à Comissão de Justiça e 

Redação para análise e emissão de parecer. Dando continuidade aos trabalhos, e em face do 

caráter de urgência para apreciação dos Projetos de Lei nº 028 e 029/2015, de autoria do 

Executivo Municipal, o senhor Presidente informou da necessidade de solicitar o Parecer 

Verbal dos componentes das Comissões Permanentes competentes. Desta forma, solicitou o 

Parecer Verbal da Comissão de Justiça e Redação com relação ao Projeto de Lei nº 028/2015, 

sendo que Presidente, o senhor Jusandro Bubna; Relator, o senhor Denis Frank Rodrigues e o 

Membro, o senhor Tomaz Bubna Junior foram de Parecer favorável ao referido Projeto de 

Lei. Em seguida, solicitou o Parecer Verbal da Comissão de Finanças e Orçamentos com 

relação ao Projeto de Lei nº 028/2015, sendo que Presidente, o senhor Denis Frank Rodrigues; 

o Relator, o senhor Edesio Antonio de Oliveira e o Membro, o senhor Tomaz Bubna Junior, 

foram de Parecer Favorável ao Projeto. Em seguida, solicitou o Parecer Verbal da Comissão 

de Educação, Saúde e Assistência Social com relação ao Projeto de Lei nº 028/2015, sendo 

que Presidente, o senhor Tomaz Bubna Junior; Relator, o senhor Pedro Scatambuli e o 

Membro, senhor Celso Aparecido Cardoso, foram de Parecer favorável ao Projeto 

supracitado. Após, solicitou o Parecer Verbal da Comissão de Justiça e Redação com relação 

ao Projeto de Lei nº 029/2015, sendo que Presidente, o senhor Jusandro Bubna; Relator, o 

senhor Denis Frank Rodrigues e o Membro, o senhor Tomaz Bubna Junior foram de Parecer 

favorável ao referido Projeto de Lei. Em seguida, solicitou o Parecer Verbal da Comissão de 

Finanças e Orçamentos com relação ao Projeto de Lei nº 029/2015, sendo que Presidente, o 

senhor Denis Frank Rodrigues; o Relator, o senhor Edesio Antonio de Oliveira e o Membro, o 

senhor Tomaz Bubna Junior, foram de Parecer Favorável ao Projeto. Em seguida, solicitou o 

Parecer Verbal da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social com relação ao Projeto 

de Lei nº 029/2015, sendo que Presidente, o senhor Tomaz Bubna Junior; Relator, o senhor 

Pedro Scatambuli e o Membro, senhor Celso Aparecido Cardoso, foram de Parecer favorável 

ao Projeto supracitado. Dando continuidade, o senhor Presidente solicitou a Leitura do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação; Comissão de Finanças e Orçamentos e Comissão 

de Viação e Obras Públicas com relação ao Projeto de Lei nº 021/2015, sendo que Presidente, 

Relator e Membro das Comissões citadas foram de Parecer favorável ao referido Projeto de 

Lei. Após, solicitou a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação; Comissão de 
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Finanças e Orçamentos e Comissão de Viação e Obras Públicas com relação ao Projeto de Lei 

nº 022/2015, sendo que Presidente, Relator e Membro das Comissões citadas foram de 

Parecer favorável ao referido Projeto de Lei. Em seguida, solicitou a leitura do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação; Comissão de Finanças e Orçamentos e Comissão de Viação e 

Obras Públicas com relação ao Projeto de Lei nº 023/2015, sendo que Presidente, Relator e 

Membro das Comissões citadas foram de Parecer favorável ao referido Projeto de Lei. 

Solicitou também a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação; Comissão de 

Finanças e Orçamentos e Comissão de Viação e Obras Públicas com relação ao Projeto de Lei 

nº 024/2015, sendo que Presidente, Relator e Membro das Comissões citadas foram de 

Parecer favorável ao referido Projeto de Lei. Após, solicitou a leitura do Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamentos com relação ao Projeto de Lei nº 

025/2015, sendo que em ambas as Comissões, Presidente, Relator e Membro foram de 

Parecer favorável ao referido Projeto de Lei. Em seguida, solicitou a leitura do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação; Comissão de Finanças e Orçamentos e Comissão de Viação e 

Obras Públicas com relação ao Projeto de Lei nº 026/2015, sendo que Presidente, Relator e 

Membro das Comissões citadas foram de Parecer favorável ao referido Projeto de Lei. Após, 

solicitou a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação; Comissão de Finanças e 

Orçamentos e Comissão de Viação e Obras Públicas com relação ao Projeto de Lei nº 

027/2015, sendo que Presidente, Relator e Membro das Comissões citadas foram de Parecer 

favorável ao referido Projeto de Lei. Após, solicitou a leitura do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamentos com relação ao Projeto de 

Resolução nº 005/2015, sendo que em ambas as Comissões, Presidente, Relator e Membro 

foram de Parecer favorável ao referido Projeto de Resolução. Em seguida, solicitou a leitura 

do Parecer da Comissão de Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamentos com 

relação ao Projeto de Lei Legislativo nº 005/2015, sendo que em ambas as Comissões, 

Presidente, Relator e Membro foram de Parecer favorável ao referido Projeto de Lei. Após, 

solicitou a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação e Comissão de Finanças e 

Orçamentos com relação ao Projeto de Lei Legislativo nº 006/2015, sendo que em ambas as 

Comissões, Presidente, Relator e Membro foram de Parecer favorável ao referido Projeto de 

Lei. Por fim, solicitou a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação e Comissão de 

Finanças e Orçamentos com relação ao Projeto de Lei Legislativo nº 007/2015, sendo que em 

ambas as Comissões, Presidente, Relator e Membro foram de Parecer favorável ao referido 

Projeto de Lei. Com o término das leituras dos Pareceres, o senhor Presidente inicia a Ordem 

do Dia, colocando em Segunda e Última Votação o Projeto de Lei nº 020/2015, de súmula: 

“Aprova o Plano Municipal de Educação – PME e dá outras providências”, sendo aprovado 

por unanimidade pelos Edis. Após, colocou em Primeira Votação o Projeto de Lei nº 

021/2015 de Súmula: “Altera a Meta de Programa constante no PPA e na LDO para o 

exercício de 2015”, sendo aprovado por unanimidade pelos Edis. Em seguida, colocou em 

Primeira Votação o Projeto de Lei nº 022/2015 de Súmula: “Autoriza o Poder Executivo a 

abertura de Crédito Adicional Especial na importância de R$ 9.000,00 (Nove Mil Reais)”, 

sendo aprovado por unanimidade pelos Edis. Após, colocou em Primeira Votação o Projeto 

de Lei nº 023/2015 de Súmula: “Altera a Meta de Programa constante no PPA e na LDO para 

o exercício de 2015”, sendo aprovado por unanimidade pelos Edis. Dando continuidade à 

Ordem do Dia, colocou em Primeira Votação o Projeto de Lei nº 024/2015 de Súmula: 

“Autoriza o Poder Executivo a abertura de Crédito Adicional Especial na importância de R$ 

151.000,00 (Cento e Cinquenta e Um Mil Reais)”, sendo aprovado por unanimidade pelos 
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Edis. Em seguida, colocou em Primeira Votação o Projeto de Lei nº 025/2015 de Súmula: 

“Disciplina a arborização urbana no Município de Guapirama, Estado do Paraná, e dá outras 

providências”, sendo aprovado por unanimidade pelos Edis. Continuando a Ordem do Dia, 

colocou em Primeira Votação o Projeto de Lei nº 026/2015 de Súmula: “Altera a Meta de 

Programa constante no PPA e na LDO para o exercício de 2015”, sendo aprovado por 

unanimidade pelos Edis. Após, colocou em Primeira Votação o Projeto de Lei nº 027/2015 de 

Súmula: “Autoriza o Poder Executivo a abertura de Crédito Adicional Especial na 

importância de R$ 28.200,00 (Vinte e Oito Mil e Duzentos Reais)”, sendo aprovado por 

unanimidade pelos Edis. Em seguida, colocou em Primeira Votação o Projeto de Lei nº 

028/2015 de Súmula: “Altera a Meta de Programa constante no PPA e na LDO para o 

exercício de 2015”, sendo aprovado por unanimidade pelos Edis. Após, colocou em Primeira 

Votação o Projeto de Lei nº 029/2015 de Súmula: “Autoriza o Poder Executivo a abertura de 

Crédito Adicional Especial na importância de R$ 300.000,00 (Trezentos Mil Reais)”, sendo 

aprovado por unanimidade pelos Edis. Em seguida, colocou em Primeira Votação o Projeto de 

Lei Legislativo nº 005/2015 de Súmula: “Institui e regulamenta, na Câmara Municipal de 

Guapirama, o Sistema de Controle Interno, e dá outras providências”, sendo aprovado por 

unanimidade pelos Edis. Dando continuidade à Ordem do Dia, colocou em Primeira Votação 

o Projeto de Lei Legislativo nº 006/2015 de Súmula: “Dispõe sobre a criação de função 

gratificada no âmbito da Câmara Municipal de Guapirama e dá outras providências”, onde 

absteve-se do voto o Vereador Tomaz Bubna Junior, sendo aprovado pelos demais Edis. Em 

seguida, colocou-se em Primeira Votação o Projeto de Lei Legislativo nº 007/2015 de 

Súmula: “Altera a Lei Municipal nº 246/2011 que „Dispõe sobre o Plano de Cargos e Salários 

da Câmara Municipal de Guapirama, Estado do Paraná, e dá outras providências”, onde 

absteve-se do voto o Vereador Tomaz Bubna Junior, sendo aprovado pelos demais Edis. 

Após, colocou em Votação Única o Projeto de Resolução nº 005/2015 de Súmula: “Autoriza a 

abertura de Crédito Adicional Suplementar no orçamento vigente da Câmara Municipal”, 

sendo aprovado por unanimidade pelos Edis. Por fim, colocou em Votação Única a Indicação 

nº 013/2015 de iniciativa do Vereador Antonio Rodrigues de Souza: “Indica ao Executivo a 

criação de Lei Municipal para a concessão de auxílio alimentação aos funcionários 

municipais”, sendo aprovado por unanimidade pelos Edis. Com o término da Ordem do Dia, o 

senhor Presidente deixa a Palavra Livre, fazendo uso o Vereador Jusandro Bubna: “Boa noite. 

“Convoco a Comissão de Justiça e Redação para analisar e emitir Parecer ao texto substitutivo 

ao Projeto de Lei nº 019/2015, nesta sexta-feira, 26 de junho, às 18:00 horas. Gostaria de falar 

também, que semana passada teve uma discussão aqui na Câmara e saiu comentário sobre a 

minha pessoa, eu gostaria de passar que eu não discuti com ninguém na sessão passada não, e 

que aqui é uma sala para discutir sim, sempre visando o desenvolvimento de nosso município. 

Gostaria também de agradecer a presença do meu amigo „Besouro‟, „Navaiada‟, „Dieguinho‟, 

e o Argemiro que saiu, e que voltem tomar um café e discutir coisas boas para o nosso 

município. Obrigado pela presença‟. Após, não havendo manifestação dos Edis, o senhor 

Presidente faz uso da Palavra: “Eu gostaria de agradecer aos senhores, pela votação da minha 

Indicação. Gostaria também de agradecer a presença do Diego, Nivaldo e Zé Carlo e que 

sejam bem vindos a nossa Casa de Leis, prestigiando nosso trabalho e trazendo sugestões. Até 

que o Nivaldo e o Zé Carlo que trabalham com a frota do município e se alguém encontrar 

problema com o veículo de trabalho, venha até a gente, venha reclamar que vamos atrás de 

uma solução, vamos atrás do Prefeito, vamos atrás do setor de compras e vamos cuidar para 

que a nossa frota de veículos não fique sucateada. Finalizando, convoco os Vereadores para a 
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Décima Nona Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 29 de junho em hora e local regimental, 

e em nome de Deus declaro encerrados os trabalhos da presente sessão”. Esta ata foi lavrada 

por mim, Anderson Toniette, Assistente Legislativo, por determinação do Primeiro Secretário, 

Elizeu Fiorante Alvarez, a qual após ser lida e achada conforme, vai por mim assinada e por 

quem de direito.  
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